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Avez-vous déjà regardé un sex show en direct sur un site de webcam ?

L’EXPÉRIENCE DE LA FRÉQUENTATION D’UN SITE DE WEBCAM

LE SHOW LE PLUS VISIONNÉ SUR LES SITES DE WEBCAM

LE TYPE DE CAMEUSES PRÉFÉRÉ
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    ÉTUDE RÉALISÉE PAR L’IFOP POUR CAMGIRL TV

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1001 personnes, représentatif de la 
population âgée de 18 à 24 ans vivant en France métropolitaine. La représentativité de 
l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge,  profession du chef de 
ménage, statut marital), après stratification par région et catégorie d’agglomération. Les 
interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne du 5 au 12 février 2016.

* Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte �dèlement les principes scienti�ques 
et déontologiques de l’enquête par sondage
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La méthodologie

Etude réalisée par l’Ifop pour CamGirl TV

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 001 personnes,

représentatif de la population âgée

de 18 à 24 ans vivant en France

métropolitaine.

La représentativité de l’échantillon a

été assurée par la méthode des

quotas (sexe, âge, profession du chef

de ménage, statut marital) après

stratification par région et catégorie

d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 5 au 12 février 2016.

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et 
déontologiques de l’enquête par sondage. 
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RÉSULTATS AUPRÈS DE 

L’ENSEMBLE DES JEUNESI



Connection creates value 5

L’expérience du visionnage 

d’une personne s’exhibant  

devant une webcam 
A
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QUESTION : Au cours de votre vie, avez-vous déjà regardé via un ordinateur ou un téléphone mobile 
« une personne s’exhiber en direct devant sa webcam » ?

Oui, vous 
l’avez déjà fait

13%

Non mais vous 
pourriez le 

faire
19%

Non, et il est 
exclu qu’un 

jour vous 
puissiez le 

faire
68%

Total 
« RÉALISÉ OU 
RÉALISABLE »

32% 
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 Septembre 2013*  Février 2016

PROPORTION DE JEUNES DE 18 à 24 ANS 
AYANT DÉJÀ VU QUELQU’UN S’EXHIBER 

DEVANT SA WEBCAM

ENSEMBLE

ÉVOLUTION DEPUIS 2013
Base : ensemble des jeunes âgés de 18 à 24 ans 

LE VISIONNAGE D’UNE PERSONNE S’EXHIBANT  DEVANT UNE WEBCAM 
- Evolution de la proportion de jeunes en ayant fait l’expérience depuis 2013 -

(*) Étude Ifop réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 29 août au 4 septembre 
2013 auprès d’un échantillon de 918 personnes, représentatif de la population française âgée 

de 18 à 69 ans. Résultats pour les jeunes des 18 à 24 ans. 

20%

25%

55% 8%

15%
77%

S/T 

45% 
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En cours
d'études

CSP - CSP +

Age Statut marital

Hommes Femmes

Profession

Nombre de partenaires 

sexuels dans sa vie 

Rapport sexuel dans les 

12 derniers mois 

7

Zoom sur le profil des jeunes ayant déjà vu « une personne s’exhiber en direct devant sa 
webcam » 

Note de lecture : 41% des hommes en couple ont déjà regardé « une personne s’exhiber en direct devant sa webcam »  

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des jeunes adultes se situe à 13%

Hétéros.                Homos/Bis 

Orientation sexuelle

Célibataire      En couple Célibataire     En couple

Hommes Femmes

Catégorie 

d’agglomération 
Niveau de 

diplôme

Hétéros.        Homos/Bis 
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Oui, 
plusieurs 

fois
19%

Oui, mais 
seulement 

une fois
8%

Non, jamais 
73%

35
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27

22
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15
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15

11

8

18 à 24 ans 25-34 ans 35 à 49 ans 50 ans et plus

PROPORTION DE FRANÇAIS AYANT DÉJÀ 
ÉTÉ INFIDELES VIRTUELLEMENT

ENSEM
BLE

28%

7%

65%
12%

8%
80%

S/T 

35% 

S/T 

20% 

Hommes Femmes

QUESTION : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé d’avoir un rapport sexuel virtuel avec une autre personne que votre 
partenaire, c'est-à-dire vous exciter mutuellement par SMS, photos, vidéos ou webcam ?

LES WEBCAMS : UN SUPPORT POUR TROMPER VIRTUELLEMENT SON CONJOINT
- L’infidélité virtuelle : une pratique très répandue chez les jeunes -

Total 

« OUI »

27% 

Base : jeunes âgés de 18 à 24 ans ayant déjà été en couple

RÉPONSES DES 
JEUNES DE MOINS  

DE 25 ANS
Mars 2016

Comparaison des comportements des 

jeunes avec le reste des Français * 

ENSEM
BLE

(*) Étude Ifop réalisée par questionnaire auto-administré en ligne en avril 2015 auprès d’un 
échantillon de 2 003  personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Sexe 
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La fréquentation par les 

jeunes des sites de webcam B
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QUESTION : Au cours de votre vie, avez-vous déjà regardé via un ordinateur ou un téléphone mobile 
« un sex show ou un strip-tease en direct sur un site de webcam » ?

10

16
15

24

5

10

 Septembre 2013*  Février 2016

PROPORTION DE JEUNES DE 18 à 24 ANS 
AYANT DÉJÀ FRÉQUENTÉ

UN SITE DE WEBCAM

ENSEMBLE

ÉVOLUTION DEPUIS 2013
Base : ensemble des jeunes âgés de 18 à 24 ans 

LA FRÉQUENTATION D’UN SITE DE WEBCAM 
- Evolution de la proportion de jeunes en ayant fait l’expérience depuis 2013 -

(*) Étude Ifop/Cam4 réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 3 au 9 septembre 
2013 auprès d’un échantillon de 1021 personnes, représentatif de la population française 

âgée de 15 à 24 ans.  Résultats pour les jeunes des 18 à 24 ans. 

Oui, vous 
l’avez déjà fait

16%

Non mais vous 
pourriez le 

faire
20%

Non, et il est 
exclu qu’un 

jour vous 
puissiez le 

faire
64%

Total 
« RÉALISÉ OU 
RÉALISABLE »
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77%

S/T 

49% 

S/T 

23% 

Sexe 
Hommes Femmes
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Nombre de partenaires 

sexuels dans sa vie 

Rapport sexuel dans les 

12 derniers mois 

11

Hétéros.                Homos/Bis 

Orientation sexuelle

Célibataire      En couple Célibataire     En couple

Hommes Femmes

Catégorie 

d’agglomération 
Niveau de 

diplôme

Hétéros.        Homos/Bis 

Note de lecture : 35% des hommes en couple ont déjà regardé « un sex show en direct sur un site de webcam » 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des jeunes se situe à 16%

Zoom sur le profil des jeunes ayant déjà vu « un sex show en direct sur un site de webcam » 
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La nature des shows attirant le 

plus les jeunes sur des sites de 

webcam 
C
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13

8

11

6
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5

Le show en solo d’une femme

Le show en duo de deux femmes

Le show en duo d’un homme et d’une 
femme 

Le show en groupe, c’est-à-dire avec trois 
personnes ou plus

Le show en solo d’un homme

Le show en duo de deux hommes

Show exclusivement féminin

LA NATURE DES SHOWS VISIONNÉS SUR LES SITES DE WEBCAM 
- Résultats en fonction du sexe et l’orientation sexuelle -

QUESTION : Et sur un site de webcam, avez-vous déjà visionné… ?

Base : ensemble des jeunes âgés de 18 à 24 ans 

Show mixte

Show exclusivement masculin

Réponses : 
« DÉJÀ REALISÉ »

Orientation sexuelle

Réponses :

« DÉJÀ REALISÉ »

Sexe 

919

611

1012

Hommes Femmes 

67

43

55

Hommes Femmes

541

438

638

341

359

251

3418

2310

469

216

51

203

PROPORTION DE JEUNES 

AYANT DÉJÀ VISIONNÉ

(en %)

Hétéros.      Homos/Bis Hétéros.      Homos/Bis 
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34

29

30

22

19

15

Le show en solo d’une femme

Le show en duo de deux femmes

Le show en duo d’un homme et d’une 
femme 

Le show en groupe, c’est-à-dire avec trois 
personnes ou plus

Le show en solo d’un homme

Le show en duo de deux hommes

Show exclusivement féminin

LA NATURE DES SHOWS VISIONNABLES SUR LES SITES DE WEBCAM 
- Résultats en fonction du sexe et l’orientation sexuelle -

Show mixte

Show exclusivement masculin

Réponses : 
« RÉALISABLE »

Orientation sexuelle

Réponses :

« RÉALISABLE »

Sexe 

1852

1744

2239

Hommes Femmes 

1827

2019

1318

Hommes Femmes

1352

1248

1651

1254

1464

1059

5552

5443

5438

5226

5417

2316

PROPORTION DE JEUNES QUI 

POURRAIENT VISIONNER

(en %)

QUESTION : Et sur un site de webcam, avez-vous déjà visionné… ?

Base : ensemble des jeunes âgés de 18 à 24 ans 

Hétéros.      Homos/Bis Hétéros.      Homos/Bis 
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RÉSULTATS AUPRÈS DES JEUNES

AYANT DÉJÀ SURFÉ SUR UN 

SITE DE WEBCAM
II
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La nature des shows déjà 

visionnés sur des sites de 

webcam 
D
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74

40

56

23

14

12

Le show en solo d’une femme

Le show en duo de deux femmes

Le show en duo d’un homme et d’une 
femme 

Le show en groupe, c’est-à-dire avec trois 
personnes ou plus

Le show en solo d’un homme

Le show en duo de deux hommes

Show exclusivement féminin

LA NATURE DES SHOWS DÉJÀ VISIONNÉS SUR LES SITES DE WEBCAM 
- Résultats en fonction du sexe -

QUESTION : Et sur un site de webcam, avez-vous déjà visionné… ?

Show mixte

Show exclusivement masculin

Réponses :

« DÉJÀ REALISÉ »

Sexe 

7374

2847

7446

Hommes Femmes 

1726

1613

1015

PROPORTION D’UTILISATEURS

AYANT DÉJÀ VISIONNÉ

(en %)

Base : jeunes ayant déjà surfé sur un site de webcam, soit 16% de l’échantillon
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« Cam-to-cam » ou « Freemium » : 

le mode de consultation d’un site 

de webcam le plus fréquent
E
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LE MODE DE CONSULTATION D’UN SITE DE WEBCAM LE PLUS FRÉQUENT

QUESTION : Et sur un site de webcam, avez-vous déjà visionné une personne s’exhiber en direct devant une 
webcam dans le cadre de... ?

Oui, vous l’avez 
déjà fait

76%

Non mais vous 
pourriez le faire

13%

Non, et il est 
exclu qu’un 

jour vous 
puissiez le faire

11%

Total 

« RÉALISÉ OU 

RÉALISABLE »

89% 

Un show public en 

« freemium »

Un show privé en 

« Cam-to-Cam »

Oui, vous 
l’avez déjà fait

5%

Non mais vous 
pourriez le 

faire
38%

Non, et il est 
exclu qu’un 

jour vous 
puissiez le 

faire
57%

Total 

« RÉALISÉ OU 

RÉALISABLE »

43% 

77%
14%

9%

73%

11%

16% 8%

28%

64%
2%

53%45%

Base : jeunes ayant déjà surfé sur un site de webcam, soit 16% de l’échantillon
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« Modèle » ou « Amatrice » : 

le type de camgirl préféréF
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LE TYPE DE CAMEUSES PRÉFÉRÉ

QUESTION : Quel type de « camgirl » ou « camboy » regardez-vous le plus souvent sur un site de webcam ?

Plutôt des 
amatrices ou 

amateurs  
63%

Autant les unes 
que les autres  

28%

Plutôt des 
modèles 

professionnels  
9%

Hommes
Sexe

Femmes

53%

35%

12%
82%15%

3%

Base : jeunes ayant déjà surfé sur un site de webcam, soit 16% de l’échantillon
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« Hard » ou « Soft » : le type de 

show le plus visionné sur les 

sites de webcam 
G
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LE TYPE DE SHOW LE PLUS VISIONNÉ SUR LES SITES DE WEBCAM 

QUESTION : De manière générale, quel type de show regardez-vous le plus souvent sur un site de webcam ?

Un show 
érotique 
(sensuel)  

46%

Autant les uns 
que les autres  

37%

Un show 
pornographique 

(hard)  
17%

Hommes
Sexe

Femmes

55%

31%

14% 31%

47%

22%

Base : jeunes ayant déjà surfé sur un site de webcam, soit 16% de l’échantillon


